

# PURE DISTRICT

## JOURNAL

Číslo 1, léto 2018, www.puredistrict.cz

## NAŠE CESTA OD KOMBE K PURE

V květnu to byly přesně dva roky, kdy jsme poprvé uvedly na trh unikátní ženšenový čaj s jujubou KOMBE. Za dalších 18 měsíců přišla na řadu WHAMISA a také PURE DISTRICT, wellbeing concept store, kde si kromě našich exkluzivních značek můžete zakoupit i bytové vůně Purotatto a Vuudh. Za tu dobu jsme vypily tisíce šálků KOMBE, vyexpedovaly desetitisíce krabic, rozdaly přes dvě stě tisíc Journalů a odnositelny tuny zboží. Ušly jsme relativně krátkou cestu, během které se ale staly zásadní události.



### KOMBE je „zaerkované“ a vlastníme ochrannou známku pro evropský trh.

KOMBE je název, který jsme si samy vymyslely a znamená v korejštině „Na zdraví“. To, jak krabička vypadá, je také naše práce. KOMBE obsahuje nejlepší a neúčinnější ženšen na světě. Je zpracováno a baleno farmaceutickou firmou přímo v Koreji. Pokud byste se ale v Koreji ptali na KOMBE, nikdo ho opravdu znát nebude, protože jde tzv. na export.

Máme exkluzivní zastoupení pro ČR a SR na kosmetickou značku WHAMISA, která je 100% bez chemie. WHAMISA je korejská kontrolovaná značka přírodní kosmetiky v bio kvalitě. Je držitelem těch nejpřísnějších certifikací BDIH, EcoCert i EWG verified. Kosmetika je zpracována fermentací. Ta prodlužuje trvanlivost a snižuje rizika vzniku alergických reakcí. Účinnost Whamisy vás doslova omráčí. Navíc neobsahuje žádnou přidanou vodu.

Celý sortiment naleznete v kamenném obchodě nebo na [www.puredistrict.cz](http://www.puredistrict.cz). I nadále můžete nakupovat na [www.kombe.cz](http://www.kombe.cz), kde je k dostání pouze KOMBE a WHAMISA. Na [www.kombe.cz](http://www.kombe.cz) již existuje PURE PROGRAM, kde sbíráte body, které měníte za dárky. Již brzy si budete moci na jedno přihlášení nakupovat v obou e-shopech. Na jeden email, který slouží jako login, budete sbírat body za nákupy i v kamenném obchodě.

## KOREJSKÁ FILOZOFIE V PÉČI O PLEŤ

Korejci mají nejhezčí pleť na světě, ale není to „zadarmo“. Pro Korejce je totiž péče o pleť součástí životního stylu. Je to doslova filozofie, která je provází od útlého věku. Již malé holčičky si 2x denně čistí svou pleť dvoufázově.

Péče o pleť je něco, co dělají rádi, nikoli pouze pro krásu či marnivost. Péče o pleť neznamená pouze produkty uložené na polici v koupelně. Je to postoj pronikající jejich životním stylem počínaje stravováním a oblékáním konče.

Namísto snahy překrýt nedokonalosti pleti make-upem, se soustředí na prevenci. Dobře ví, že prevence zabrání vzniku

problémů, které vlastně nikdy nenastanou. Stejně důležité, jako vyčistit si zuby a umýt ruce, je čištění, hydratace a aplikace UV faktorů. V Evropě bohužel přemýšlíme o péči až ve chvíli, kdy řešíme nějaký problém. Když se objeví pupínky, povolí kontury, ukážou se první vrásky. V tu chvíli máme okamžitou potřebu najít jedinečného nerealistického spojence – zázračnou lahvičku s krémem, která vše vyřeší. A ideálně jen jednu!


WHAMISA je jediná kosmetika na trhu, u které se neřeší věk ani typ pleti. Kombinuje se přímo dle Vaší aktuální potřeby!

Jsmo mystifikováni marketingem plným mýtů a chybných interpretací. Proto není divu, že lidé používají produkty dle věku, pohlaví, sezóny, nebo prostě jen věří, že pitný režim vyhladí vrásky. To je ale zkratkovitě zjednodušení situace. Mnohem důležitější je analýza typu pleti a stavu, o který je potřeba pečovat. Pojdme proto společně proniknout do tajemství filozofie korejské kosmetiky, za kterou stojí jasné důkazy o tom, že opravdu funguje. Pochopení korejské péče o pleť změní Vaše myšlení o tom, jak se má o pleť pečovat i jak s ní správně zacházet. Budete nadšeni ze svého nového rituálu. A když si jej osvojíte, už nikdy ho nebudete chtít zanedbat. Už žádné otázky typu: Kolik je Vám let a jaký noční krém používáte? Jsou totiž bezpředmětné!



## PURE

DISTRICT



**PURE DISTRICT – Náš patent na krásu**  
**BEAUTY WELLBEING CONCEPT STORE**  
 Budečská 956/11  
 Praha 2, Vinohrady  
[www.puredistrict.cz](http://www.puredistrict.cz), [info@puredistrict.cz](mailto:info@puredistrict.cz)  
 Telefon: 735 750 300  
 Otevřeno: pondělí až pátek od 10 do 18 hodin

POZOR v červenci a srpnu od 12.00 do 18.00 hodin

# PURE DISTRICT

JOURNAL

## Naše letní MUST HAVE z PURE DISTRICTU

MÁME STEJNÝ POHLED NA SVĚT, VE VŠECH ZÁSADNÍCH VĚCECH SE SHODNEME, ALE JSME KAŽDÁ NAPROSTO JINÁ. LUCKA TOMU ŘÍKÁ, ŽE JSME JAKO ČERNÁ A BÍLÁ. MÁ PRAVDU, CO SE LÍBÍ JEDNÉ, DRUHOU NEZAJÍMÁ, A OBRÁCENĚ. PROTO I NAŠE OSOBNÍ TIPY, BEZ KTERÝCH SE V LÉTĚ NEOBEJDEME, JSOU ÚPLNĚ JINÉ. A JAKÉ JSOU TY VAŠE?



– Líba –



Cestovní sety za zvýhodněné ceny na [www.puredistrict.cz](http://www.puredistrict.cz)

Jsem často na cestách a jsem šťastná za naše cestovní verze produktů. V letních měsících nikdy neodjízdim bez MINI Čisticího gelu, Tonika Deep Rich, Lotion Double Rich.



Tonikum Deep Rich, 120 ml, 1315 Kč

Tonikum viditelně vypíná a hydratuje pleť, což je zvláště v létě důležité. Navíc, díky němu se lépe vstřebá a účinkuje následná péče. Večer po slunění ho aplikuji několikrát za sebou, dokud si sama pleť neřekne dost. Je to taková rychlejší verze masky.



– Lucia –



Parfém Purotatto, 200 ml, 1590 Kč

Miluji italskou bytovou vůni Purotatto. Pocit čerstvě vypraného prádla a květin jarní louky zanechá nezaměnitelnou vůni na oblečení. Prodáváme svíčku, parfém, difuzér a mydlo. Já mám nejraději parfém, protože je velmi variabilní, nedá se snad nikdy spotřebovat a beru si ho s sebou i na cesty.



Olivová mlhovina, 80 ml, 1025 Kč

V parných dnech se nejlépe osvěžím mlhovinou. Skvěle fixuje make-up a já si ji stříkám doslova na celé tělo. Ačkoliv miluji vůni růží, používám Olivovou verzi. Je vhodnější na suchou pokožku a nic lepšího na hydrataci jsem v životě neměla!



Šampón pro suchou pokožku hlavy, 500 ml, 1305 Kč, Kondicionér 300ml, 1205 Kč

Díky letním aktivitám si musím častěji mýt vlasy. Věděli jste, že šampón je primárně na umytí pokožky hlavy? Díky šampónu netrpím na lupy a rostou mi zdravé vlasy, protože si chemii nezaplavuji vlasové váčky. A Kondicionér opravdu zaručí, že se vlasy nelámou.



Oční krém, 30 ml, 1445 Kč

Mám velmi citlivé oční okolí a WHAMISA Oční krém je první v mém životě, který mi opravdu viditelně vyhlazuje vrásky. Obsahuje mou oblíbenou látku adenosin, což je silný antioxidant, který zvyšuje tvorbu kolagenu a tím redukuje vrásky. Funguje na všechny typy pleti.

## Chystáme pro vás

WHAMISA má i úžasnou dětskou, pánskou a tělovou řadu. Také krémy na opalování a BB krémy. Jen v době uzávěrky našeho Journalu jsme ještě neměly potvrzené, kdy budou produkty schváleny pro evropský trh a budeme je moci uvést do prodeje. Proto nás sledujte, nebo ještě lépe, registrujte se na [www.puredistrict.cz](http://www.puredistrict.cz) a budete vědět o všech novinkách a speciálních akcích vás.



Dětská péče



BB krémy



Tělová řada



Něco pro muže



# PURE DISTRICT

JOURNAL

## Čím začít s WHAMISOU?

### Čištěním!

Základem zdravé vypadající pleti je čištění. A úplně zásadní je naučit se ji správně čistit. Je to takový souhrnný proces několika důležitých kroků. Neexistuje kouzlo, které Vám změní pleť za jednu noc. Ale pokud chcete vidět výsledky co nejdříve, změňte způsob čištění. To Vám zaručí viditelné výsledky již do týdne. Vaše pleť bude rázem čistší, jasnější a jemnější. Mnoho lidí právě čištění podceňuje a raději investuje do krémů. A to je první chyba. Čištění není pouze prvním důležitým

krokem v péči o pleť, je to také „podkladová báze“. Tato báze Vám stanoví stupeň účinnosti všeho dalšího, co používáte. Nesprávným vyčištěním pleti se ucpávají póry a dochází ke vzniku akné. Make-up, kožní maz a další nečistoty se usazují přímo ve Vašich pórech. Dochází k jejich rozšíření, zanesení a tvorbě černých teček. V další fázi se přidávají bakterie, zánět a rozšíří se infekce. A to bohužel není jediný důsledek špatně vyčištěné pleti. Dalším významným následkem je urychlení stárnutí. Důvodem

je vysoký výskyt volných radikálů v denních nečistotách i ovzduší. Ty narušují buněčné struktury a rozkládají elastin a kolagen, komponenty zodpovědné za pevnost a pružnost pleti. Je rozdíl mezi čištěním a důkladným čištěním. Pouhé opláchnutí vodou a následné vysušení ručníkem nemá s tímto pojmem nic společného. Proto je důležité čistit kůži ve dvou fázích. První obsahuje čistící odličovací olej, druhá čistící vodu, krém nebo gel.

PharmDr. Lucia Havlíková

## První fáze Odličovací olej

Existuje mýtus o tom, že oleje ucpávají póry a způsobují akné. Opak je pravdou, čistící oleje jsou vhodné i pro mastnou, problematickou a citlivou pleť. Jen tato báze je schopná proniknout dovnitř póru a navázat na sebe další mastné součásti jako je kožní maz, nečistoty, make-up a opalovací krémy.

### Jak správně aplikovat Odličovací olej pro snadné odstranění řasenky

Dejte si na navlhčený tamponěk pár kapek Odličovacího oleje WHAMISA, zavřete oči a přiložte na naličené oči. Nechte působit 10-15 sekund. Poté opláchněte teplou vodou. Nejčastější chybou je „drhnout“ tamponkem přes oči. Dejte tomu čas, kůže kolem očí je nejtenčí a velmi náchylná ke vzniku vrásek. Pokud nosíte kontaktní čočky, vyndejte je před odličováním.

Ač to možná bude znít nelogicky a i když není potřeba odstranit make-up, je nutné i ráno zbatvit se kožního mazu a potu. Doporučujeme aplikovat pár kapek oleje přímo na ruce a jemně rozetřít po celé tváři. Poté přidat trochu vody a vytvořit emulzi, která lze jednoduše smýt teplou vodou.



150 ml, 1105 Kč

## Druhá fáze Čistící krém nebo Čistící gel

V této části čištění se odstraňují vodě rozpustné nečistoty. Důležitou roli v něm hraje pH Vaší pleti. Proto byste nikdy neměli používat obyčejné mýdlo, nebo jakékoliv mýdlo vůbec, ale Čistící krém nebo gel. Naše kůže je slabě kyselá s pH 5,5. U nižších pH může dojít k podráždění, se sklony k pupínkům a zvyšuje se produkce kožního mazu. U zásaditého pH se naopak vysušuje. Nakonec je potřeba vše smýt vodou, tady může být i voda studená.

Krém je ideální pro všechny typy pleti. Gel doporučujeme problematické a mastnější pleti, protože má větší obsah účinných látek, vhodných pro tento typ pleti.



200 ml, 1105 Kč

133 g, 845 Kč



CHCETE POPRVÉ VYZKOUŠET WHAMISU A NEVÍTE ČÍM ZAČÍT? VSAĎTE NA ČIŠTĚNÍ! DÍKY SPECIÁLNÍ PROMO AKCI MÁTE NYNÍ JEDINEČNOU PŘÍLEŽITOST SI JI NA SOBĚ VYZKOUŠET.



-2210 Kč - nová cena 1885 Kč



-1950 Kč - nová cena 1685 Kč

## Všechny produkty zakoupíte

WWW.PUREDISTRICT.CZ a v kamenném obchodě PURE DISTRICT, Budečská 11, Praha 2. Přesné složení jednotlivých přípravků naleznete na e-shopu v detailu produktu. Zde se také dozvíte, které jsou vhodné pro vegany.

## Tip pro aknézní pokožku

Akné, stále zanesené póry a zanícená pleť?

Vyzkoušejte tuto unikátní kombinaci:

1. Pleť důkladně vyčistěte Čistícím gelem a opláchněte vodou.
2. Na suchou pleť naneste Tonikum Refresh a vklepejte do celého obličeje. Tonikum vyváží pH, hydratuje a aktivuje pleť pro vstřebání následné péče. Bez Tonika Vám nebude žádná péče dostatečně fungovat.

3. Pozor, jen na postižená místa aplikujte Sérum na akné a nechte působit několik minut, neoplachujte. Sérum proniká dovnitř pórů, které dezinfikuje, čistí a působí protizánětlivě. Má opravdu viditelný efekt.

Tyto tři kroky jsou dostačující pro teens pleť. Ostatní typy pleti je nutné doplnit o Lotion nebo Krém.

## SPECIÁLNÍ AKCE



-3105 Kč - nová cena 2485 Kč

Nabídka platí do 30. 9. 2018 nebo do vyprodání zásob.



# PURE DISTRICT

## JOURNAL

### Namichajte si

# SVŮJ LETNÍ DRINK KOMBE

Kombe si můžete připravit v klasické podobě, tak jak jej pijí Korejci, a to rozmícháním v 80 ml horké, ne vroucí vodě. Můžete si s ním ale i pohrát a připravit si drink, který vás nejen osvěží, ale vytáhne i z kocoviny, nabije energií, osvěží, nebo prostě jen tak potěší. A nebojte, objem, ve kterém je Kombe rozmícháno, nesníží jeho účinky. Budou stále stejné! Jen nezapomeňte, že byste neměli překročit denní dávku tří sáčků na osobu. Nám moc chutná i varianta s vínem. Je to skvělá alternativa k již okoukaným spritzům.



### Ledový čaj KOMBE s mangem

- 1 svazek čerstvé máty (nejlépe marocké)
- 4 sáčky čaje Kombe
- 2 lžice třtinového cukru
- šťáva z 1 limety
- 300 ml ledové neperlivé vody
- 500 ml vychlazeného mangového džusu
- 1 zralé mango

- Otrhané mátové lístky rozdělte do tvořítka na ledové kostky, zalijte je vodou a dejte zamrazit.
- Obsah sáčků čaje Kombe rozmíchejte ve 320 ml vlažné vody. Osladte třtinovým cukrem a míchejte až do jeho úplného rozpuštění. Poté přidejte limetovou šťávu, ledovou vodu a mangový džus.
- Čerstvé mango oloupejte, zbavte pecky, nakrájejte na malé kostičky a vložte do vychlazeného džbánu. Přidejte ledové kostky s mátou, zalijte vychlazeným ledovým čajem a dozdobte mátou.

Počet porcí: 4 nápoje o obsahu cca 300 ml  
Doba přípravy: do 30 minut bez mražení kostek s mátou  
1 porce: asi 640 kJ/153 kcal

Moc rády bychom poděkovaly kulinárnímu studiu Bauer Media v čele se Sašou Volfovou a Blankou Kardovou, která je autorkou receptů. Bez jejich nápadů, zájemů a přátelské atmosféry by tyto fotografie nikdy nevznikly.

### 9 důvodů, proč pít KOMBE i v létě

- Ženšen obsažený v Kombe dodává životní energii
- Zlepšuje paměť, koncentraci a podporuje rychlost myšlení
- Zabraňuje vzniku nových vrásek, redukuje ty stávající, zvyšuje tvorbu kolagenu a chrání buňky před UV zářením
- Odbourává alkohol v krvi až o 50% a zlepšuje stavy kocoviny
- Napomáhá hubnutí díky aktivaci metabolismu
- Zvyšuje libido, napomáhá zlepšení erekce u mužů
- Chrání před negativními důsledky dlouhodobého stresu
- Vede k dosažení normální hladiny krevního cukru
- Chutná skvěle a můžete si z něj namíchat zdravý letní drink



### Letní varianta KOMBE s vínem

- 1 sáček čaje Kombe
- 80 ml vychlazeného grepového džusu
- 80 ml vychlazeného bílého vína
- 80 ml vychlazené perlivé vody
- 2 lžice višňového sirupu
- ledové kostky
- 1 větvička čerstvého rozmarýnu na podávání
- čerstvý grep na ozdobu

- Obsah sáčku Kombe rozmíchejte v 80 ml studené vody. Poté připravený čaj smíchejte se stejným dílem vychlazeného grepového džusu, bílého vína a perlivé vody.
- Na dno vychlazené servírovací sklenice nalijte 2 lžice višňového sirupu, přidejte ledové kostky a pomalu zalijte namíchaným drinkem. Sklenici dozdobte kouskem čerstvého grepu, větvičkou rozmarýnu a ihned podávejte.

Počet porcí: 1 nápoj o obsahu cca 320 ml  
Doba přípravy: asi 10 minut  
1 porce obsahuje: 561 kJ/134 kcal



### A proč KOMBE skutečně pijeme?

Velmi populární je KOMBE mezi jogíny, kteří se z podstaty nesterají jen o své tělo, ale i o svoji vnitřní energii. Dodává jim vnitřní sílu a klidnou mysl.

Jan z Prahy se nám svěřil, že důvodem, proč se KOMBE stalo jeho favoritem, je mnohem krásnější intimní život.

Bára si bere pro svou partu holek vždy 10 velkých balení najednou.



Take KOMBE,  
na zdraví!  
Kombe totiž  
zdravé je.

### Malinovo-zázvorová ženšenáda KOMBE

- 300 g čerstvých malin
- 200 ml vody
- 100 g třtinového cukru
- šťáva z 1 limety
- 50 g čerstvého očištěného zázvoru
- 4 sáčky čaje Kombe
- 1 l vychlazené perlivé vody

- Maliny zbavte nečistot a dobře omyjte. Zhruba 100 g malin rozdělte do tvořítka na ledové kostky, zalijte je vodou a dejte zamrazit.
- Do hrnce nalijte 200 ml vody, přidejte třtinový cukr a začněte velmi pomalu za stálého míchání zahřívát. Když se cukr rozpustí, přidejte zbylé maliny, limetovou šťávu a nechte ještě zhruba 5 minut povařit.
- Jakmile se maliny začnou rozpadat, odstavte šťávu z ohně, přidejte najemno nastrohaný zázvor a nechte zhruba 30 minut vylouhovat. Poté přecedte šťávu přes jemný cedník, rozmíchejte v ní obsah 4 sáčků čaje Kombe a nechte úplně vystydnout.
- Malinovo-zázvorovou šťávu nalijte do vychlazeného džbánu, nebo ji rozdělte do vychlazených servírovacích sklenic. Přidejte malinové ledové kostky a zalijte vychlazenou perlivou vodou.

Počet porcí: 4 nápoje o obsahu cca 300 ml  
Doba přípravy: do 40 minut (bez mražení ledových kostek)  
1 porce: asi 807 kJ/193 kcal

Mají malé děti, málo energie a KOMBE je zachraňuje hlavně po večírku.

Fitness trenérka Katka má vyzkoušené, že díky KOMBE více spaluje a dosahuje vyšších výkonů. A nejen ona, ale i její klienti!

Výborně na KOMBE reaguje i starší generace. Většinou je již hlídána lékaři a důkazem o účinnosti KOMBE jsou její laboratorní výsledky.

I když to může znít paradoxně, máme i zpětnou vazbu od paní Zuzany, která nám zavolala s díky, že se konečně po pravidelném užívání KOMBE celou noc vyspí.